T E S T    nr   19 – szkoła podstawowa    (test jednokrotnego wyboru)
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1. Za tym znakiem  kierujący rowerem:

    a. powinien spodziewać się progu  zwalniającego

    b. napotka nierówną drogę

    c. musi się zatrzymać
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2. Za tym znakiem kierujący rowerem nie może jechać:

    a. tylko po jezdni

    b. tylko po poboczu

    c. po jezdni i poboczu
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3. Za tym znakiem rowerzysta ma zakaz:  

    a. postoju

    b. zatrzymywania się

    c. postoju w dni parzyste
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4. Za tym znakiem rowerzysta:

    a. musi zawrócić
    b. może jechać tą drogą

    c. nie może jechać tą drogą 

5. Przy wjeździe na ulicę Bezpieczną stoi znak oznaczony literą a.

    Z drugiej strony tej ulicy stoi znak oznaczony literą:
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    A.                                                   B.                                          C.

    a. C                                    

    b. A                                  

    c. B

6. Co obowiązuje rowerzystę w strefie zamieszkania?

    a. jazda z prędkością do 20 km/h i parkowanie roweru tylko w wyznaczonych

        do tego miejscach
    b. jazda z prędkością pieszego (około 5 km/h)

    c. ustępowanie pierwszeństwa pieszym tylko na przejściach dla pieszych

7. Rower powinien być wyposażony w:

    a. co najmniej dwa skutecznie działające hamulce (ręczny i nożny)

    b. z przodu – w jedno światło mijania barwy białej lub żółtej selektywnej

    c. z tyłu – w co najmniej jedno światło pozycyjne barwy czerwonej,  które może być 

        migające

8. Kierujący rowerem jest obowiązany:

    a. jechać z prędkością zapewniającą panowanie nad pojazdem

    b. dostosować prędkość jazdy tylko do znaków drogowych          

    c. mieć zawsze podczas jazdy włączone światła pozycyjne

9. Dopuszczalna długość zespołu roweru z przyczepką wynosi:

    a. 2 m

    b. 3 m                      

    c. 4 m

10. Przy wyprzedzaniu pojazdu jednośladowego lub kolumny pieszych bezpieczny 

      odstęp nie może być mniejszy niż:

      a. 1 metr                                   

      b. 1,5 metra                            

      c. 2 metry

11. Kierujący rowerem, zbliżając się do skrzyżowania równorzędnego, jest 

      obowiązany:

      a. zachować szczególną ostrożność i ustąpić pierwszeństwa tramwajowi 

          nadjeżdżającemu z lewej strony
      b. ustąpić pierwszeństwa pojazdowi nadjeżdżającemu z lewej strony

      c. zatrzymać się

12. Kierujący w wieku 17 lat w czasie jazdy rowerem musi mieć przy sobie:

      a. tymczasowy dowód osobisty        

      b. kartę rowerową lub prawo jazdy      

      c. nie musi mieć żadnych dokumentów

13. Zabrania się jazdy rowerem:

      a. bez trzymania obu rąk na kierownicy

      b. bez trzymania nóg na pedałach

      c. trzymając jedną ręką kierownicę podczas sygnalizowania skrętu w lewo

14. Rower nie musi być wyposażony w:

      a. dwa hamulce

      b. dzwonek lub inny sygnał ostrzegawczy o nieprzeraźliwym dźwięku

      c. światło odblaskowe z tyłu barwy czerwonej o kształcie innym niż trójkąt

15. Na rowerze bez żadnych dokumentów mogą jeździć:

      a. dzieci do lat 10 i osoby, które ukończyły 18 lat

      b. tylko dzieci do lat 10

      c. osoby, które ukończyły 17 lat

16. Warunkiem przewożenia na rowerze dziecka w wieku do 7 lat jest umieszczenie    

      go:                                                                        

      a. na ramie roweru 

      b. w dodatkowym siodełku zapewniającym bezpieczną jazdę

      c. na bagażniku umieszczonym z tyłu roweru

17. Kartę rowerową wydaje osobie, która wykazała się niezbędnymi kwalifikacjami 

      i osiągnęła wymagany wiek 10 lat:

      a. policjant ruchu drogowego                              

      b. nauczyciel techniki
      c. dyrektor szkoły – uczniowi szkoły podstawowej
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18. Kierującemu rowerem zabrania się wyprzedzania innego rowerzysty jadącego po 

      jezdni:

      a. przy dojeżdżaniu do wierzchołka wzniesienia

      b. bezpośrednio przed przejściem dla pieszych, z wyjątkiem przejścia, na którym ruch 

          jest kierowany

      c. na zakręcie oznaczonym znakami ostrzegawczymi

19. Szczególną ostrożność należy zachować podczas:

      a. wymijania
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      b. wyprzedzania 

      c. omijania

20. Za tym znakiem (koniec drogi dla rowerów) 

      rowerzysta:
      a. powinien zejść z roweru i przeprowadzić go przez

          jezdnię po przejściu dla pieszych

      b. może jechać dalej, bo za jezdnią jest droga dla 

          rowerów

      c. musi zmniejszyć prędkość przejazdu po przejściu

          dla pieszych do 5 km/h
21. Pieszy może poruszać się drogą dla rowerów:

      a. tylko gdy drogą nie jadą rowerzyści 

      b. tylko w razie braku chodnika lub pobocza albo gdy nie można z nich korzystać

      c. zawsze, niezależnie od warunków

22. Pieszy korzystający z drogi dla rowerów:

      a. zawsze ma pierwszeństwo przed nadjeżdżającym rowerzystą

      b. ma obowiązek ustępowania pierwszeństwa tylko rowerzystom jadącym w kolumnie

      c. ma obowiązek ustępowania pierwszeństwa rowerzyście z wyjątkiem osoby 

          niepełnosprawnej

23. Pieszy idący drogą w strefie zamieszkania:

      a. może poruszać się po całej szerokości drogi

      b. może poruszać się tylko lewą stroną drogi

      c. nie może korzystać z jezdni 

24. Pieszemu:

      a. zabrania się przebiegania przez jezdnię na drodze jednokierunkowej

      b. zabrania się zatrzymania na wysepce rozdzielającej przejście 

      c. zawsze zabrania się przechodzenia przez jezdnię poza przejściami dla pieszych

25. Przechodzenie przez jezdnię poza przejściem dla pieszych jest dozwolone między 

      innymi pod warunkiem:

      a. przechodzenia przez jezdnie po skosie 

      b. ustępowania pierwszeństwa przejeżdżającym pojazdom

      c. odległość od przejścia wynosi 50 metrów
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